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Do skolni jidelny chtéji koupit nové sklenicky. V jedné sadé jsou
3 sklenicky. Sada stoji 63K¢. Na obédy chodi 258 stravniki. Kolik
korun zaplati za nové sklenicky? Kolik korun zaplati maminka za
stejné sklenicky. koupi-li 4 sady? Dopli do tabulky.
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V jidelné ménili ubrusy. Na jeden stil potiebuji 3 metry
ubrusoviny. Kolik metri budou potiebovat 4, 8, 12, 25 stolu?
Kolik korun zaplati, pokud bude v jidelné 16 stoli a lm
ubrusoviny stoji 73korun?
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Castka zaplacena za lizatka
z&visi na poctu lizatek.
Kolikrat se zvétsi pocet lizatek,
tolikrét se zvétsi jejich cena.

Dopln tabulku.
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Do cukrarny piisli hosté. Za 7 zékusku utratili 133 K¢é. U druhého

stolu koupili hosté 3 stejné zakusky. Kolik korun za né zaplati?
Kolik korun by stélo 5 zékusku? Vypoéitej a zapis do tabulky.
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Zaci 4.A 5li do kina. V pondéli pani ucitelka vybrala od 4 zaki
108 K¢&. V tutery piineslo 9 z4ku penize a ve stiedu 12 zaku. Kolik
korun zaplati cela tiida, ve které je 25 zaku? Kolik korun zaplati
4.B, ve které pouze 18 zaku?

Vypocitej. Dopli do tabulky.
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